

## کوتاه از خبرگزاری‌ها

## دیدارهای دوستانه فوتبال در نقاط مختلف جهان

تیم های حاضر در رقابت های جام جهانی با انجام دیدارهای دوستانه به آخرین ایستگاه آمادگی برای حضور قدرتمند در این رقابت ها رسیده اند. به گزارش ایسنا، جمعه شب و بامداد دیروز، هفت دیدار در نقاط مختلف جهان برگزار شد که در یکی از حساس ترین بازی ها، تیم ملی ایتالیا با نتیجه یک بر صفر تیم ملی اوکراین را از پیش رو برداشت. تیم ملی دانمارک که موفق به حضور در جام جهانی نشد با نتیجه یک بر یک هلند را متوقف کرد. کره جنوبی پیش از سفر به آلمان بوستنی هرزگوین را مغلوب کرد و عربستان سعودی با دو گل بازی را به چک واگذار کرد. تیم ملی آمریکا هم با دو گل ونزوئلا را از پیش رو برداشت و رومانی هم با نتیجه مشابه ایرلند شمالی را شکست داد. در دیگر دیدارهای انجام شده، تیم ملی غنا برابر ترکیه با نتیجه یک بر یک متوقف شد.

### سرمربی تیم ملی فوتسال ژاپن: شانس گلزنی ما زیاد نبود

سرمربی برزیلی تیم ملی فوتسال ژاپن عملکرد عالی خط دفاعی تیمش را در پیروزی مقابل ایران موثر دانست. به گزارش اپنا؛ و به نقل از سایت AFC، ساپو سرمربی برزیلی تیم ملی ژاپن در پایان پیروزی ۵ بر یک مقابل ایران با اشاره به نقش مهم خط دفاعی تیمش در این موفقیت اظهار کرد: ما به خوبی دفاع کردیم و اگر چنین دفاعی نداشتیم کار ما برای پیروزی مقابل ایران بسیار مشکل می شد. او افزود: ما شانس های گلزنی زیادی در این بازی نداشتیم چون ایران خیلی خوب بازی کرد. اکنون از لحاظ ذهنی برای بازی فینال آماده می شویم ولی باید مراقب غرور خود باشیم. چون ازبکستان تیم بسیار خوبی است.

### میرزاپور بخت اول

ابراهیم میرزاپور و حسن رودباریان دو دروازه بان تیم ملی فوتبال کشورمان در مقابل کرواسی به میدان خواهند رفت. به گزارش اپینا؛ برانکو ایوانکوویچ سرمربی تیم ملی قصد دارد تا در بهترین دیدار تدارکاتی که برای تیم ملی ایران مهیا شده از ترکیب اصلی خود سود ببرد و به همین خاطر شانس ابراهیم میرزاپور بیش تر از دو دروازه بان دیگر است.

حسن رودباریان هم این شانس را دارد که به عنوان دروازه بان دوم تیم ملی جانشین میرزاپور در این دیدار شود. شاید وحید طالب لو در بازی با بوسنی وظیفه حراست از دروازه را به عهده گیرد.

### دور جدید تمرینات تیم ملی جوانان

از روز گذشته مربیان تیم ملی جوانان فعالیت خود را برای انتخاب نفرات جدید آغاز کردند. به گزارش اپینا؛ از عصر روز جمعه به مدت ۳ روز مربیان تیم ملی جوانان از بازیکنان مختلفی تست خواهند گرفت تا در صورت دارا بودن شرایط مطلوب، به اردوی این تیم دعوت شوند. همچنین دور جدید اردوی تیم ملی جوانان از سیزدهم ماه جاری به مدت یک هفته برگزار خواهد شد. در این اردو ضمن مرور کارهای تاکتیکی، بازیکنان تیم ملی جوانان دو بازی تدارکاتی مقابل تیم های داخلی انجام می دهند.

لازم بذکر است مجید نامجو مطلق یکی از مربیان تیم ملی جوانان روز گذشته مسابقه پیکان- پگاه را از نزدیک تماشا کرد تا بازیکنان واجد شرایط این دو تیم را به اردوی آماده سازی دعوت کند.

### فردا مشهدی ها تسویه می کنند

فردا قسط قراردادهای بازیکنان ایومسلم پرداخت خواهد شد. به گزارش اپینا؛ بازیکنان ایومسلم هنوز قسط سوم قراردادهای خود را دریافت نکرده‌اند که به همین منظور فردا با آنها تسویه حساب و مطالبات خود را دریافت خواهند کرد. چند بازیکن ایومسلم که طی یکی دو ماه آینده قراردادشان با این باشگاه به اتمام خواهد رسید، قرارداد خود را طی هفته جاری تمدید می کنند. گفتنی است، بعد از این که پیش قسط بازیکنان پرداخت شد هیات مدیره این تیم در تهران تشکیل جلسه خواهد داد تا وضعیت بودجه و همین طور کادر فنی را برای شرکت در مسابقات فصل آینده لیگ برتر مشخص کند. البته به طور موفق تا باشگاه ایومسلم خبر می رسد که اکثر میثاقیه به طور صددرصد برای فصل آینده نیز سرمربیرگی این تیم برعهده خواهد داشت.

### عربستان بازهم باخت

تیم ملی فوتبال عربستان در دیداری دوستانه که جمعه شب برگزار شد، با نتیجه ۲ بر صفر مغلوب جمهوری چک شد. این مسابقه در شهر اینسبروک اتریش برگزار شد. به گزارش اپینا؛ میلان باروس در دقیقه ۱۵ و مارک یانکولومسکی در دقیقه ۹۰ از روی نقطه پنالتی، گل های تیم پیروز میدان را به ثمر رساندند. این پنجمین شکست عربستان در دوازده بازی گذشته تحت نظر مارکوس پاکیتا می باشد.
نهایتا موفقیت گلزنی عربستان در دقیقه ۳۱ به دست آمد که طی آن سعود الحزیری با شوتی ضعیف، دروازه بان جمهوری چک را به زحمت انداخت. پاکیتا در پایان این مسابقه گفت: بازیکنان من روز به روز بهتر می شوند قبال شروع جام جهانی باید با یکی دو تیم از قدرت های فوتبال جهان رودرو شویم تا توانایی های بازیکنان به بهترین شکل ممکن شکوفا شود.

### سرمربی برزیلی تیم ملی فوتسال: مسوولیت این شکست را برعهده می گیرم

سرمربی تیم ملی فوتسال ایران اخراج دروازه بان تیم را از علل اصلی باخت به ژاپن ذکر کرد. به گزارش اپینا و به نقل از سایت AFC؛ جوراندیردوترا سرمربی برزیلی تیم ملی فوتسال ایران در پایان بازی با ژاپن گفت: بعد از آنکه دروازه بان ما کارت قرمز گرفت و از بازی اخراج شد روحیه تیم پایین آمد و وضعیت بازی به طور کامل تغییر کرد. وی افزود: در فوتسال هر تیمی که شانس هایی را تبدیل به گل کند برنده است و ژاپن بهتر از ما بود ما به تازگی احیاکردن تیم را شروع کرده ایم ولی با وجود این من تمام مسوولیت این نتیجه را برعهده می گیرم. گفتنی است، تیم ملی فوتسال کشورمان با هدایت جوراندیردوترا دو مرحله نیمه نهایی فوتسال قهرمانی آسیا ۵ بر یک از ژاپن شکست خورد واز رسیدن به فینال باز ماند.

## رضازاده:

# من توانستم قهرمان شوم ،تیم ملی هم می تواند صعود کند!

جام جهانی فوتبال در آلمان این روزها همه چیز را تحت تاثیر خود قرار داده است، از سویلان کشور گرفته تا مردم کلمپه و بازار همه دنبال حمایت هرچه بیشتر و موفقیت تیم ملی کشورمان در آلمان هستند. در این راستا سازمان تربیت بدنی در اقدامی جالب از قهرمانان بزرگ ورزشی از جمله حسین رضازاده قوی ترین مرد جهان دعوت بعمل آورده تا با حضور در آلمان یکی از عوامل روحیه بخش و حامی فوتبالبست های کشورمان باشند. رضازاده که از این موضوع خوشحال است، هنوز نمی داند که به دلیل فشار زیاد تمرینات می تواند به آلمان برود یا خیر. حسین رضازاده، دوازده و مدال طلا المپیک و رکوردار دسته فوق سنگین وزنه برداری جهان در گفت وگو با ایسنا، درباره جام جهانی فوتبال می گوید: علیرغم این که دوست دارم یکی از تماشاچیان حاضر در جام جهانی فوتبال در آلمان باشم اما، هنوز نمی دانم که می توانم بروم یا خیر. مشکل فقط تمریناتم است. هر چه می گذرد، به مسابقات جهانی نزدیک می شویم و نمی توانم در تمریناتم وقفه بیندازم. اگر دو روز تمرین کنم حدود ۲۰ درصد بدنم اتمی کند. و این موضوع سوфіقت من را در دو میینیکن با مشکل مواجه می کند. اما، همه کاره رضازاده در روزهای اخیر ایوانف، سرمربی تیم ملی وزنه برداری ایران است. قوی ترین مرد جهان در حالی که با ایوانف نیز در مورد سفرش صحبت کرده، می افزاید: با ایوانف صحبت کرده ام. او موافق رفتن من به جام جهانی است، فقط می گوید آنجا باید تمرین کنم. اگر بتوانم در آلمان سالی برای تمرین پیدا کنم که وقه ای در تمریناتم نیفتد، به طور حتم به جام جهانی می روم. فدراسیون وزنه برداری آلمان باید در این زمینه به من کمک کند. هرکسی اکنون رضازاده را با پیش از یکصد و شصت کیلوگرم وزن ببیند، حتی فکرش را هم نمی تواند بکند که او هم روزی در کودکی، همچون بسیاری از ایرانی ها عاشق فوتبال

## بهتاش فریا:

# پیکان بازهم می برد

مدیر فنی تیم فوتبال پیکان پس از پیروزی این تیم در دیدار مرحله نیمه پایانی لیگ دسته اول برابر پگاه گیلان تاکید کرد: پگاه را در دیدار برگشت نیز شکست می دهیم. بهتاش فریا در گفت وگو با ایسنا، اظهار کرد: تیم ما در دیدار روز جمعه برابر پگاه بسیار بهتر از حریف بود؛ تصور می کنم با این شرایط پیکان کار چندان دشواری برای صعود ندارد. وی افزود: به خصوص در نیمه دوم توپ و میدان در اختیار پیکان بود و در صورتی که از فرصت های ابتدایی نیمه دوم استفاده می کردیم، حتی می توانستیم با چهار یا پنج گل پگاه را شکست دهیم؛ اما، این اتفاق نیفتاد. این درحالی بود که پگاه در کل جریان بازی یک فرصت گلزنی نیز نداشت و تنها گل این تیم نیز روی اشتباه مدافعان ما به دست آمد. فریا در ادامه تصریح کرد: تیم ما دو نیمه متفاوت را گذراند. در نیمه اول بازیکنان پیکان بسیار ضعیف بودند و نتوانستند نظرات

سرمربی را اجرا کنند؛ اما، در نیمه دوم با صحبت هایی که کاظمی در رختکن داشت و دستوراتی که به بازیکنان داده شد، شرایط تفاوت کرد و با وجود این که تنها سی تا سی و پنج درصد دستورات سرمربی اجرا شد؛ اما، نتوانستیم بازی را به سود خود خاتمه دهیم. وی در مورد بازی برگشت این دو تیم نیز خاطرنشان کرد: دریافت گل در خانه سبب نمی شود که ما نگران بازی برگشت باشیم، چرا که پیکان همواره در دیدارهای خارج از خانه عملکرد بهتری داشته است. در این فصل، سه مرتبه به شمال رقیم که هر سه بار با دست پر از این استان برگشتیم. اطمینان داریم که پگاه را شکست خواهیم داد.

# A.F.C از فوتسال می گوید

# کانون مربی بعد از جام جهانی

دومین نشست مربیان فوتبال باشگاه های لیگ برتر و لیگ دسته اول در محل ساختمان کانون مرکزی اتحادیه فوتبال برگزار شد.

به گزارش ایسنا، در این نشست که ظهر دیروز با حضور دبیر کل اتحادیه فوتبال و جمعی از مربیان حاضر در لیگ برتر و دسته اول برگزار شد راهکارهای چگونگی تشکیل کانون مربیان بررسی شد. در ابتدا علی محمد مرتضوی دبیر کل اتحادیه در رابطه با ضرورت تشکیل کانون مربیان سخنرانی را ایراد کرد. محمود یآوری، سرمربی فصل گذشته استقلال اهواز، اظهار کرد: برای تشکیل کانون و کمیته مربیان فوتبال خود مربیان باید همت کرده و حضور فعال داشته باشند تا حق و حقوقشان ضایع نشود. در این رابطه پیشنهاد می کنم که در جلسات بعدی پیرامون کانون و کمیته مربیان، نماینده ای از فدراسیون حضور داشته باشد تا ما از نظرات فدراسیون هم آگاهی پیدا کنیم. در ادامه بهمن فورتی با تاکید بر این که فوتبال پدیده ای اجتماعی است، گفت: ما خودمان باید به یکدیگر کمک کنیم و یاد بگیریم که چگونه با بحث و

#### منهای فوتبال

#### بسکتبال

مطمئن باشید هر تصمیمی که درفدراسیون غرب آسیا گرفته شود نظر من نیز به عنوان نایب رئیس این فدراسیون مهم و تاثیرگذار است. محمود مشحون رئیس فدراسیون بسکتبال ایران و نایب رئیس فدراسیون بسکتبال غرب آسیا در گفت و گو با اپینا، افزود: ساعت ۲۴ ساعت از خشک شدن مرکب حکم جدید من نگذشته است که من اولین حرکت خود را به نفع بسکتبال ایران انجام دادم. وی افزود: من طی مکاتبه وگفت وگویی که با فدراسیون

بوده و در زمینهای خاکی و حتی در کوچه های آسفالت فوتبال بازی می کرده است. قهرمان سه دوره مسابقات جهانی وزنه برداری در این رابطه به ایسنا گفت: من هم فوتبال بازی می کردم. البته زمانی که بچه بودم. سعی می کردم در وسط زمین بازی کنم. بازی من نیز نسبت به سایر هم سن و سالهایم بد نبود. فوتبال ورزش دوست داشتنی من در دوران کودکی بود، همچون همه کودکان ایرانی. قوی ترین مرد جهان سالهای زیادی است که به صورت حرفه ای ورزش می کند و از لحاظ تجربی یکی از کارشناسان خوب ورزشی است. البته او از لحاظ آکادمیک نیز مدرک تحصیلی کارشناسی ارشد در رشته تربیت بدنی را دارد. اما، با این حال هیچ علاقه ای به پیش بینی مسابقات ایران در جام جهانی ندارد: من شاید کارشناس ورزش باشم اما، کارشناس فوتبال نیستم. آرزوی من این است که ایران در جام جهانی موفق باشد. بازی های دیدنی و خوبی آرایه دهد و از گروه خود صعود کند. به همه گفته ام که امیدوارم ایران پیروز باشد، اکنون نیز همین را می گویم. اگر ایران از گروه خود صعود کند به احتمال زیاد باید به مصاف یکی از تیم دو آرژانتین و یا هلند برود، رضازاده همچنین در رابطه با مقابله با این تیم نظر جالبی دارد: من مطمئن هستم که ایران در جام جهانی پیروز و سربلند خواهد بود. حتی فکر می کنم توان شکست آرژانتین را هم داریم. من در المپیک سیدنی به حکومت چهل ساله اولوسها و آلمان ها در دسته فوق سنگین وزنه برداری جهان پایان دادم. من هم ایرانی هستم و اکنون به جرأت می گویم اگر فوتبالبست های کشورمان بخواهند، می توانند نه تنها از گروه خود صعود کنند، بلکه تیم های قدرتمند آرژانتین و هلند را هم شکست دهند. علی دایی کاپیتان تیم ملی فوتبال ایران، همشهری و دوست نزدیک رضازاده است. وی در مورد دایی می گوید: دایی نه تنها یک اردبیلی، بلکه از دوستان نزدیک من است. ما با هم خیلی دوست هستیم و آرزوی می کنم او در جام جهانی بر تعداد گلهای خود بیفزاید. دایی سلطان است. رضازاده اکنون نه تنها مشهورترین ورزشکار ایران در سطح جهان است، بلکه در صورت حضور در مسابقات جام جهانی، ستاره ای درخشان در کنار ستاره های جهان فوتبال خواهد بود. رکوردار دسته فوق سنگین وزنه برداری جهان در پایان گفت: بدلیل این که من در بازی های المپیک سیدنی رونی ولز، وزنه بردار قدرتمند آلمانی که قهرمان و رکوردار جهان بود را شکست دادم، مردم آلمان من را خوب به یاد می آورند و خیلی از آنها من را می شناسند. اما، در میان تیم فوتبال ایران نیز بازیکنان خوبی وجود دارند که با در آلمان بازی می کرده اند و با اکنون مشغول بازی در تیم های آلمانی هستند. مردم آلمان آنها را هم به خوبی می شناسند. به هر ترتیب امیدوارم اگر در آلمان حاضر شدم، باعث افزایش روحیه تیم ملی باشم. به امید موفقیت تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی.

## بگوویچ:

# این پگاه است که صعود می کند

سرمربی تیم فوتبال پگاه گیلان گفت: تیم ما شانس بیشتری برای صعود به لیگ برتر دارد. وینگو بگوویچ پس از شکست ۲ بر ۱ مقابل پیکان در دیدار رفت نیمه نهایی لیگ دسته یک فوتبال کشور در گفت وگو با ایسنا اظهار کرد: تیم ما بازی بسیار خوبی برابر پیکان انجام داد و به هیچ عنوان نگران نتیجه به دست آمده نیستیم، چرا که اعتقاد دارم در پایان این پگاه گیلان است که راهی لیگ برتر می شود. در بازی روز جمعه نیز بازیکنان ما عملکرد بسیار خوبی داشتند و از آنها راضی هستم. وی افزود: خوشبختانه در زمین حریف یک گل به ثمر رساندیم و اکنون باید بر روی بازی برگشت تمرکز کنیم و تمرین کنیم تا ببینیم چگونه می توانیم با شکست دادن پیکان جواز حضور در لیگ برتر را به دست آوریم. بگوویچ خاطر نشان کرد: شاید این موضوع که یکی از دو تیم پیکان یا پگاه نمی توانند به لیگ برتر بروند برای فوتبال تاسف بار باشد. اما،

در هر صورت آن تیمی که از صعود باز می ماند پگاه نخواهد بود. بگوویچ یادآور شد: تیم ما در نیمه نخست بازی بهتری انجام داد. البته در نیمه دوم نیز بازیکنان مان به دنبال حفظ نتیجه بودند که پیکانی ها نتوانستند شکست را از پیروزی عوض کنند. سرمربی پگاه تاکید کرد: تک گلی که در زمین پیکان به ثمر رساندیم اثرات مفیدش را در بازی برگشت نشان می دهد و این اطمینان را به هواداران گیلانی می دهد که در بازی برگشت پیکان را شکست خواهیم داد. بگوویچ در پایان به گفت: نقاط ضعف و قوت پیکان را می شناسیم و طی این هفته بر روی آن کار خواهیم کرد. امیدوارم بازی برگشت در تاریخ مقرر برگزار شود تا از نظر برنامه ریزی دچار مشکل نشویم.

به گزارش ایسنا، سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا نوشت: ژاپن با پنج گلی که به ثمر رساند بعد از هفت سال قهرمانی متداوم، تیم ملی ایران را در مرحله نیمه نهایی حذف کرد. بازی جمعه دومین شکست ایران در مجموع حضور در هشت دوره مسابقات فوتسال آسیا بود. تیم ملی ژاپن در این دیدار بسیار با سرعت و با دقت بازی کرد و نشان داد پس از حرکتی که سال ها است شروع کرده شایستگی به دست

آوردن چنین نتیجه ای را دارد. ژاپن در دوره پیشین هم در بازی های گروهی ایران را سه بر یک شکست داده بود و در دیدار نهایی آن مسابقات نیز با اختلاف نزدیک دو بر صفر شکست خورده بود.

تیم ملی فوتسال کشورمان در آخرین بازی خود از سری مسابقات قهرمانی فوتسال آسیا مقابل تیم فوتسال قزیزستان با نتیجه ۵ بر ۳ به پیروزی دست یافت. به گزارش اپینا؛ نیمه اول این مسابقه با نتیجه بدون گل به پایان رسید. در این مسابقه که در شهر تاشکند برگزار شد تیم ایران با ترکیب زیر به میدان رفت: رضا ناصری، محمد هاشم زاده، محسن زارعی، وحید شمسایی، مجید تیکداری نژاد، کاظم محمدی، مسعود دانشور، مجید رئیسسی، حسین سلطانی، مجید لطفی، امین هاشمیان و محمد طاهری. زندگان گل های تیم ملی ایران عبارتند از: کاظم محمدی و مسعود دانشور (هر کدام یک گل) و محسن زارعی یک گل، لازم بذکر است با پیروزی در این مسابقه تیم ملی فوتسال ایران جواز حضور در مسابقات جام جهانی را بدست آورد.

## هما جریمه شد، تراکتور تشویق!

رسول جعفری (مربی تیم امید هما) به خاطر اعتراض و مداخله در داوری بازی با تراکتورسازی تبریز (از سری مسابقات لیگ دسته اول)، از سوی کمیته انضباطی علاوه بر محرومیت، اخراج از حضور در دو مسابقه رسمی دیگر نیز محروم و به پرداخت سه میلیون ریال جریمه نقدی محکوم شد. به گزارش اپینا؛ با توجه به پایان تیم هما در این دیدار بیش از چهار بازیکن خاطاری داشته دو میلیون ریال جریمه نقدی شد. همچنین از تیم تراکتورسازی تبریز که در این دیدار با توجه به حساسیت مسابقه شرایط مناسبی برای برگزاری رقابت فراهم کردند و میزبان خوبی بودند مورد قدردانی فدراسیون قرار گرفت.

غرب آسیا داشتم داران دیدار صیابارتی وساجس را عوض کردم چون آنها دو بازی صبا وساجس را دربیروت قضاوت کرده بودند که کار داوران آنها در آن دو دیدار جهت دار و هدفمند به سود تیم لبنانی بود. مشحون خاطرنشان کرد: از این به بعد ایران از تصمیم گیرنده های فدراسیون بسکتبال غرب آسیا خواهد بود. وی در پایان گفت: اگر عربها در فدراسیون بسکتبال غرب آسیا علیه موضوع بسکتبال ایران موضع بگیرند کلیه تیمهای ما در رقابتهای غرب آسیا شرکت نخواهند کرد و به کنفدراسیون بسکتبال آسیا پیشنهاد حضور در رقابتهای بسکتبال آسیای میانه را می دهیم.

#### جودو

اپینا- پس از پیروزی در آخرین دوره رقابت های انتخابی تیم ملی بالاخره به آرمانش نزدیک شدم. مسعود حاجی آخوندزاده، ملی پوشان ۶۰ کیلوگرمی تیم ملی جودو کشورمان

### دور دنیا با توپ گرد

### شوچنکو با میلانی ها

### خداحافظی کرد

آندری شوچنکو بعد از ۷ فصل حضور در میلان تصمیم گرفت این تیم را ترک کند و راهی چلسی شود. گلزن اوکراینی میلان که در سال ۱۹۹۹ از دینامو کیف اف راهی این تیم ایتالیایی شد، پس از ملاقات با آدریانو گالیانی نایب رییس باشگاه اعلام کرد به خاطر مسائل خانوادگی مجبور است روسونری ها را ترک کرده و راهی لندن شود. شوا در یک کنفرانس مطبوعاتی گفت: از باشگاه به خاطر همه چیز تشکر می کنم. باید بگویم من اینجا هیچ مشکلی نداشتم. نه از نظر رابطه ام با مربی و اعضای تیم و نه از نظر مسائل مالی و در مورد تصمیم منی بر ترک سن سیرو نیز همسرم و به هیچ وجه دخالتی نداشته است. در همین حال مطبوعات ایتالیا نوشتند: رومان ابراموویچ مالک چلسی برای در اختیار گرفتن شوا علاوه بر ۲۰ میلیون یورو حاضر شده گلاس و دروگیا را هم روانه میلان کند.

### «فان باستن»از آمادگی «فان پرسی»

## راضی است

روبین فان پرسی مهاجم تیم ملی فوتبال هلند در اردوی تدارکاتی تیمش در سوئیس نشان داد که از آمادگی بالایی برخوردار است. به رغم اینکه فان پرسی ۲۲ ساله مهاجم تیم آرنهال که به علت شرکت در دیدار تیمش در فینال لیگ قهرمانان که منجر به شکست توپچی ها شد چند روز دیرتر به تیم ملی کشورش ملحق شد، اما از همان ابتدای ورودش نظر مساعد مارکو فان باستن، سرمربی این تیم را به خود جلب کرد. فان باستن در مصاحبه ایگفت: روبین در جلسات تمرینی این هفته ثابت کرد که از آمادگی آرمانی بهره مند است. از وضعیت کنونی اکثر بازیکنان تیم خود باخبریم. با این حال همواره شما باید آماده باشید که در صورت لزوم تغییر و تحولی را در ترکیب اصلی ایجاد کنید. به نظر می رسد که باستن در مرحله پایانی مسابقات جام جهانی فوتبال ۳ تغییر را در این تیم شکست ناپذیرش در دور انتخابی ایجاد خواهد کرد. تیم ملی هلند اولین دیدار جام جهانی خود را برابر تیم ملی صربستان و مونته نگرو (۱۱ ژوئن) به نمایش خواهد گذاشت تا در مسابقات بعدی خود در گروه سوم به مصاف تیم های ساحل عاج و آرژانتین برود.

#### چیلاورت:

### می خواهم مربی تیم ملی شوم

خوره لوتیسس چیلاورت دروازه بان اسطوره ای پاراگوئه ای ها خواهان پوسطن به جرگه مربیان است. شاید کمتر کسی را بتوان پیدا کرد که اول فوتبال باشد، اما با نام چیلاورت دروازه بان آمده و با روحیه پاراگوئه آشنا نباشد و عکس العمل هایزیبای او درون دروازه حذف شود. وی که حالا در آستانه چهل سالگی است و با کوله بازی از تجربه از دنیا فوتبال به عنوان بازیکن جدا شده، اعلام کرد، به علت علاقه فراوان به توپ و مدتی که در مسابقات تیم می خواهد به عنوان مربی در تیم ملی خدمت کند. وی ابراز امیدواری کرد که حضورش برای تیم ملی کشورش در این کسوت نیز مفید و موثر باشد.

### جنجال در فدراسیون فوتبال آنان

### مایر: به دنبال جایگزین احتمالی

### برای کلیژمن هستیم

در فاصله دو هفته مانده به آغاز رقابت های جام جهانی ۲۰۰۶ اختلاف بین سویولان فوتبال آلمان و کادر فنی بالا گرفته است. به گزارش اپینا؛ گرهارد مایر نایب رییس فدراسیون فوتبال آلمان از ماتیاس سامر به عنوان مدیر فنی تیم ملی این کشور به عنوان تنها راه حل موجود برای کمک به تیم نام برد. وی گفت: ما سر در آن واحد توانایی کار در چندین پست را داریم. مایر که نسبت به تصمیم کلیژمن در خصوص عدم تمایل نسبت به همکاری با ماتیاس سامر معترض بود تاکید کرد: ما از یورگن خوستیم تا از سامر حتی به عنوان مشاور استفاده کند، اما او ترجیح داد با پیرهوف همکاری داشته باشد. بحث من بر سر ایجاد رقابت بین حسادت بین پیرهوف و سامر نیست، بلکه بر سر موفقیت تیم ملی است و در این خصوص باید فدراسیون فوتبال نظر بدهد. نایب رئیس هفتاد و سه ساله فدراسیون فوتبال آلمان همچنین ابراز داشت: ما از هم اکنون به دنبال جایگزین احتمالی برای کلیژمن هستیم چون می دانیم که یورگن که بعد از رقابت هایجام جهانی استعفا خواهد داد، بنابراین اجازه نمی دهیم او فدراسیون را در تنگنا قرار دهد و همان اتفاقی بیفتد که با استعفای رودی فولر بعد از رقابت های اروپایی ۲۰۰۴ پرتغال پیش آمد. من شنیده ام که یورگن کلیژمن بارها گفته چون تیم بدون مربی مانده بود فدراسیون ناچار شد، مرا انتخاب کند، اما پاسخ من این است، آیا ما در آن زمان مدوش بودیم؟!

### صدمین حضور ملی زیدان

### در «استاد دو فرانس»

زین الدین زیدان اسطوره ۵۰ سال اخیر فوتبال جهان شنبه شب، آخرین بازی ملی در استاد دو فرانس را تجربه کرد. به گزارش اپینا؛ زیدان که نخستین بازی ملی خود را پس از تعویض با ژورژکانتف در چمن استاد دو فرانس تجربه کرده است، دیشب برای آخرین بار و پس از ۱۲ سال باشکوه از آن روز، به میدان رفت. وی پیش از بازی تاکید کرد که این دیدار دوستانه مقابل مکزیک تحت الشعاع خداحافظی وی در استاد دو فرانس قرار نگیرد و حواس هم معطوف نباید باشد برای جام جهانی باشد. زیدان، اولین ستاره ای نیست که در قالب تیم ملی، صدمین حضور ملی خود را در استاد دو فرانس جشن می گیرد و پیش از او بزرگانی چون دشام، تورام و دسالیلی این تجربه را داشته اند.

#### وودکیت:

### می خواهیم در مادرید بمانم

جاناتان وودکیت مدافع همیشه مصلوم رئال مادرید در مصاحبه با خبرنگاران خبر ماندن در مادرید را تایید کرد. به گزارش اپینا؛ وکیل جاناتان چند روز قبل شایعات مبنی بر انتقال وودکلب به لیگ برتر انگلستان را تکذیب کرده بود و وودکیت نیز طی مصاحبه های جداگانه این مساله را متفی دانسته است. وی به روزنامه آس اسپانیا گفت: رئال مادرید برای من همچنان بزرگترین و بهترین باشگاه جهان است و در سال آینده می خواهم با این تیم قهرمانی در لالیگا را جشن بگیرم. من به فعالیت خود در رئال مادرید ادامه خواهم داد و در تابستان آینده به سختی تمرین خواهم کرد.

منتظر پیشنهادات و انتقادات شما هستیم.
آدرس الکترونیکی گروه ورزشی ایران:
**abrar@sportpage@yahoo.com**